

गीतांजलि समूह ने किया इटली की ईमोंट से करार

इटली के लक्जरी लेखन उपकरण ब्रांड विस्कॉटी के उत्पाद देश भर में गीतांजलि के 600 से अधिक आभूषण स्टोर्स में बेचे जाएंगे

बीएस संवाददाता
मुंबई, 7 जून

देश के अग्रणी ज्वैलरी और लाइफ स्टाइल उत्पाद निर्माता और रिटेलिंग समूह गीतांजलि ने लेखन उपकरणों की खुदरा बिक्री करने वाली कंपनी ईमोंट के साथ मार्केटिंग और वितरण का एक विशेष समझौता किया है। समझौते के तहत गीतांजलि समूह ईमोंट के प्रमुख लिखित उपकरण ब्रांड विस्कॉटी (इटली) और कोवेको (जर्मनी) की पहुंच भारतीय बाजार में बढ़ाने में मदद करेगा।

गीतांजलि की योजना इटली के लक्जरी लेखन उपकरण ब्रांड विस्कॉटी के उत्पादों को देशभर में स्थित अपने 600 से अधिक आभूषण स्टोर्स में बेचने की है। इस समझौते के तहत ईमोंट को भारत और दक्षिण-पूर्व के बाजार में विस्कॉटी के उपकरणों की मार्केटिंग और वितरण के अधिकार मिले हैं। जुलाई 2011 के अंत तक विस्कॉटी पेन गीतांजलि समूह के 108 आउटलेट में उपलब्ध होंगे और वित्त वर्ष 2011 के

अंत तक इन पेनों की खुदरा बिक्री गीतांजलि के देशभर में स्थित 600 से ज्यादा आभूषण स्टोर्स में शुरू हो जाएगी।

गीतांजलि समूह के सीएमडी मेहुल चौकसी ने कहा कि 'भारतीय उपभोक्ता हर क्षेत्र में सबसे अच्छी गुणवत्ता की तलाश में है और प्रतिष्ठित ब्रांड के बारे में सजग है। हम महंगे इटालियन ब्रांड के साथ विशेष साझेदारी से गवं महसूस कर रहे हैं। नई साझेदारी लक्जरी लाइफस्टाइल रिटेलिंग के क्षेत्र में कंपनी को अगला कदम बढ़ाने में मददगार होगी, जहां वे पहले से ही ग्राहकों को इतावली आभूषण और घड़ियों के हाई एंड (महंगे) ब्रांड प्रहैया करा रहे हैं।' गीतांजलि समूह डायमंड ज्वैलरी, रिटेलिंग और लाइफ स्टाइल बिजनेस का दिग्गज खिलाड़ी है। हर स्तर के कारोबार में समूह की मजबूत उपस्थिति है। समूह डायमंड के आयात से लेकर अपने उत्पादों की खुदरा बिक्री तक के कारोबार में संलग्न है। इसके लिए समूह के देशभर में खुद के स्वामित्व और फ्रेंचाइजी मॉडल वाले 3,000 से अधिक स्टोर हैं। अंतरराष्ट्रीय ब्रांडिंग और मार्केटिंग में



गीतांजलि की अपने स्टोरों से विस्कॉटी के उत्पाद बेचने की योजना

समूह का शानदार इतिहास रहा है। हाई एंड (महंगे उत्पाद खरीदने वाले) ग्राहकों के लिए देशभर में रिटेल आउटलेट स्थापित किए हैं। समूह की भारत में डायमंड पॉलिसिंग की 3 विश्वस्तरीय इकाइयां और कलात्मक आभूषण विनिर्माण करने वाली 9 फैक्ट्रियां हैं।

समूह भारत में ब्रांड ज्वैलरी का चलन शुरू करने का जनक रहा है। भारतीय ग्राहकों की ब्रांडेड ज्वैलरी की मांग पूरी करने के लिए देशभर में अन्य कई ज्वैलरी ब्रांड भी हैं। गीतांजलि के अलावा अन्य ब्रांडों में नक्षत्र, गिली, अशिम, सिंगिनी आदि शामिल हैं।

गीतांजलि समूह ने अपने रिटेल नेटवर्क को भारत में तेजी से बढ़ाया है। समूह के तहत आने वाले विभिन्न रिटेल आउटलेट ऊंची कीमत वाले उत्पाद जैसे घड़ियां, चांदी के बर्तन और गिफ्ट उत्पादों की बिक्री करते हैं। इसमें विस्कॉटी के पेन और जुड़ने से उत्पादों की रेंज में और बढ़ोतरी होगी।

ईमोंट के सीएमडी राजीव जैन ने कहा कि 'हम ऐसे बड़े समूह के साथ साझेदारी से बहुत खुश हैं, जिसका लाइफ स्टाइल रिटेलिंग के क्षेत्र में शानदार रिकॉर्ड रहा है। हमारे कीमती पेन भी आभूषणों की तरह स्टेटस सिंबल हैं। हमारा मानना है कि आभूषण स्टोर्स के जरिए ग्राहकों तक पहुंचने से हमारे ब्रांड की पहुंच और अधिक विस्तृत होगी। हम इस समझौते में भारी संभावनाएं देख रहे हैं।' राजीव जैन के नेतृत्व वाली ईमोंट लक्जरी लेखन उपकरण और एसेसरीज का वितरण करने वाली कंपनी है। प्रारंभिक समझौते के तहत इटली के विस्कॉटी ब्रांड और जर्मनी के कोवेको ब्रांड का विपणन और वितरण भारतीय बाजार में किया जाएगा।